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	دفترچه شماره1
	1-  اگر جملات یک دنباله هندسی با قدرنسبت r را نصف کنید، دنباله‌ای حسابی با قدرنسبت d خواهید داشت. مقدار  کدام است؟
	1) صفر 2)  3)  4)

	2-  نقاط  و  روی یک سهمی واقع شده‌اند و عرض رأس سهمی برابر 1 است. اگر این سهمی، محور xها را در نقاطی با طول‌های  و  قطع کند و  باشد، این سهمی محور yها را در نقطه‌ای با کدام عرض قطع می‌کند؟
	1)  2)  3)  4)

	3-  برای مجموعه‌های  و ، فرض کنید  باشد، در چند حالت مقدار  است؟
	1)  2)  3)  4) صفر

	4-  مطابق با جدول ارزش درستی گزاره‌های زیر، کدام گزارۀ مرکب می‌تواند هم‌ارز منطقی گزارۀ X باشد؟
	1)
	2)
	3)
	4)

	5-  اگر  و  ریشه‌های متمایز معادله  و  باشد، اختلاف ریشه‌های این معادله کدام است؟
	1)  2)  3)  4)

	6-  مجموع ریشه‌های معادله  کدام است؟
	1)  2)  3)  4)

	7-  نقطه  رأس یک مستطیل است که دو ضلع آن منطبق بر خطوط  و  هستند، بیشترین فاصله وسط قطر از اضلاع کدام است؟
	1)  2)  3)  4)

	8-  وارون تابع  در دامنه محدود، خط  را در نقطه‌ای به عرض 10 قطع می‌کند. مقدار  کدام است؟
	1)  2)  3)  4)

	9-  مقداری از یک عنصر موجود است. اگر عنصر در هر ساعت  از جرم باقی‌مانده را از دست بدهد، پس از چند دقیقه  از جرم عنصر باقی خواهد ماند؟  و
	1)  2)  3)  4)

	10-  در شکل زیر، مقدار  کدام است؟
	1)  2)
	3)  4)

	11-  مثلث ABC، با اضلاع  و 6 و  (زاویه بین آن‌ها) قابل رسم است. اگر مساحت این مثلث  باشد، بیشترین مقدار  چند برابر کمترین مقدار  است؟
	1)  2)  3)  4)

	12-  اگر شکل زیر، قسمتی از نمودار تابع  باشد، اختلاف صفرهای تابع f در بازۀ  کدام است؟
	1)
	2)
	3)
	4)

	13-  در معادلۀ مثلثاتی، اگر  باشد، مقدار m کدام است؟
	1)  2)  3)  4)

	14-  تابع f اکیداً نزولی و دامنه آن مجموعه‌ای از مقادیر منفی است. اگر  باشد، m دارای چند مقدار صحیح است؟
	1)  2)  3)  4) صفر

	15-  f تابع هموگرافیک،  و است، کدام عدد می‌تواند حاصل  باشد؟
	1) صفر 2)  3)  4)

	16-  برای مقدار مشخص k، تابع  در  و  پیوسته است. کدام مورد در خصوص n صحیح است؟
	1) n زوج 2) n فرد
	3) برای جمیع مقادیر n پیوسته است. 4) برای هیچ مقداری از n پیوسته نیست.

	17-  اگر  و  باشد، حاصل  کدام است؟
	1)  2)  3)  4)

	18-  خط d موازی محور xها، قرینه سهمی  نسبت به محور xها را در دو نقطه قطع می‌کند و مماس‌های رسم شده در این نقاط بر هم عمودند. فاصله خط d از مبدأ مختصات کدام است؟
	1)  2)  3)   4)

	19-  به ازای چند مقدار صحیح و منفی k، نقطه عطف منحنی  در ناحیه دوم محورهای مختصات قرار دارد؟
	1)  2)  3) بیش از 2 4) صفر

	20-  کمترین فاصله نقاط واقع بر منحنی  از خط  کدام است؟
	1)  2)   3)  4)

	21-  4 وزیر هر کدام با یک معاون به چند طریق می‌توانند روی 8 صندلی در دو ردیف روبه‌روی هم بنشینند به‌طوری‌که هر وزیر دقیقاً روبه‌روی معاونش قرار بگیرد؟
	1)  2)  3)  4)

	22-  در یک گروه 150 نفری دانش‌آموزی، 40 نفر فقط بلیت فیلم «الف» و 75 نفر فقط بلیت فیلم «ب» را خریداری کرده‌اند. اگر  و به‌ترتیب احتمال خرید بلیت فیلم‌های «الف» و «ب» باشند، بیشترین مقدار  کدام است؟
	1)  2)   3)  4)

	23-  اعداد 9 تا 19 در اختیار است. دو  عدد دلخواه از بین این اعداد را حذف نموده و با مقدار اختلاف آن دو عدد جایگزین می‌شود. این روند تا جایی ادامه می‌یابد که همه اعداد زوج، غیرتکراری و با بیشترین میانگین ممکن باشند، انحراف معیار داده‌های جدید کدام است؟
	1)  2)  3)  4)

	24-  یک دستگاه طوری طراحی شده که به تصادف یکی از دو حرف A یا B را از ورودی می‌گیرد و پس از طی سه مرحله حرفی را در خروجی چاپ می‌کند. در هر مرحله حرف ورودی با احتمال  بدون تغییر به مرحله بعد می‌رود یا به شکل حرف دیگری درآمده و به مرحله بعدی وارد می‌شود....
	1)  2)  3)  4)

	25-  در یک لوزی هر ضلع واسطه هندسی دو قطر لوزی است. اندازۀ زاویه کوچک‌تر در هر مثلث حاصل از رسم قطرهای این لوزی چند درجه است؟
	25-  در یک لوزی هر ضلع واسطه هندسی دو قطر لوزی است. اندازۀ زاویه کوچک‌تر در هر مثلث حاصل از رسم قطرهای این لوزی چند درجه است؟
	25-  در یک لوزی هر ضلع واسطه هندسی دو قطر لوزی است. اندازۀ زاویه کوچک‌تر در هر مثلث حاصل از رسم قطرهای این لوزی چند درجه است؟
	1)  2)  3)  4)

	26-  در شکل زیر، ،  و  است. طول AB کدام است؟
	1)
	2)
	3)
	4)

	27-  در یک مستطیل، خط‌هایی از دو رأس مقابل بر یک قطر عمود می‌شوند و آن قطر به سه قسمت طوری تقسیم می‌شود که قسمت وسط دو برابر هر یک از قسمت‌های کناری است. مساحت این مستطیل چند برابر مساحت کوچک‌ترین مثلث ایجاد شده در مستطیل است؟
	1)  2)   3)  4)

	28-  در مثلث ABC، میانه‌های رسم شده از رأس B و C بر هم عمودند. اگر طول میانه رسم‌شده از رأس C برابر  و مساحت این مثلث برابر 18 باشد، نسبت طول میانه‌های رسم شده از دو رأس B و C کدام است؟
	1)  2)  3)  4)

	29-  یک پنج‌ضلعی در یک دایره محاط شده است. هر ضلع این پنج‌ضلعی، وتر رو به یک زاویه محاطی است. مجموع این زوایای محاطی کدام است؟
	1)  2)  3)  4)

	30-  در شکل زیر، از نقطه A دو مماس رسم شده است. شعاع دایره کدام است؟
	1)
	2)
	3)
	4)

	31-  در بین مثلث‌هایی با مساحت 30 واحد مربع که در ضلعی به اندازه 15 واحد مشترک هستند، کمترین مقدار محیط کدام است؟
	1)  2)  3)  4)

	32-  در شکل زیر، اگر  باشد، طول ضلع AC کدام است؟
	1)
	2)
	3)
	4)

	33-  اگر  و  باشد، مقدار دترمینان B، کدام است؟
	1)  2)  3)  4)

	34-  نمودار سهمی با مختصات رأس ، از نقطه  می‌گذرد. اگر از دو سر وتری که از کانون بر محور سهمی عمود است، دو خط موازی با محور سهمی بر خط هادی عمود کنیم، یک مستطیل رسم می‌شود. قطر مستطیل حاصل کدام است؟
	1)  2)  3)  4)

	35-  فرض کنید  و  بردارهای ناصفری هستند که ضرب داخلی آن‌ها،  حاصل‌ضرب اندازه‌های دو بردار است. مساحت مثلثی را  که توسط بردارهای  و  ساخته می‌شود، کدام است؟
	1)  2)   3)  4)

	36-  خط d به معادله ، عمودمنصف خط‌المرکزین دو دایره است که شعاع یکی 2 برابر دیگری است. اگر خط d بر دایره کوچک‌تر به معادله  مماس باشد، حاصل‌ضرب طول نقاط برخورد دو دایره کدام است؟
	1)  2)  3)  4)

	37-  با قرار دادن عدد سه رقمی  بین دو رقم مشابه a، عدد جدید ساخته می‌شود. حداکثر چند عدد اول می‌تواند a را بشمارد؟
	1) صفر 2)  3)  4)

	38-  مجموع ارقام کوچک‌ترین عدد طبیعی سه رقمی x که در معادله  صدق می‌کند، کدام است؟
	1)  2)  3)  4)

	39-  حداقل چند زوج مرتب با مؤلفه‌هایی از اعداد طبیعی انتخاب کنیم تا به‌طور قطع، لااقل در دو جفت انتخاب شده، هر کدام از مجموع مؤلفه‌های اول و مجموع مؤلفه‌های دوم، مضرب 5 باشند؟
	1)  2)  3)  4)

	40-  حاصل‌ضرب درجه رأس‌های گراف G، 48 است. اگر تعداد ر‌أس‌ها با درجه ر‌أس‌ یک حداقل باشد، حاصل  کدام است؟
	1)  2)  3)  4)

	41-
	42-
	43-
	44-
	45-
	46-
	47-
	48-
	49-
	50-
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	دفترچه 2 - داخل - رشته ریاضی - فیزیک - کنکور تیر 1402
	41-  در فرایند واپاشی ،  کدام است؟
	1) پروتون 2)  3)  4) نوترون

	42-  گلوله‏اي از سطح زمين در راستاي قائم رو به بالا پرتاب مي‏شود و تا رسيدن گلوله به ارتفاع  متری از سطح زمین، انرژي جنبشي آن  درصد كاهش مي‏يابد. اين گلوله حداكثر تا ارتفاع چند متري از سطح زمين بالا مي‏رود؟ (مقاومت هوا ناچیز است و )
	1) 96 2) 120 3) 140 4) 149

	43-  طول يك پل معلق فولادي در سردترين موقع سال  متر بوده و در آن سال بيش‏ترين طول پل به  متر رسيده است. اختلاف بيش‏ترين دما و كم‏ترين دماي پل در آن سال، چند درجة سلسيوس است؟ ()
	1) 70 2) 80  3) 90 4) 100

	44-  در كدام فرايند، كار انجام شده روي گاز مثبت است و انرژي دروني گاز كاهش مي‏يابد؟
	1) تراكم هم‏فشار 2) تراکم بی‏دررو 3) انبساط هم‏فشار 4) انبساط بی‏دررو

	45-  در يك مسير مستقيم و از يك نقطه، متحرك در مبدأ زمان با شتاب ثابت از حال سكون به حرکت درمي‏آيد و در لحظة ، متحرک از همان نقطه و در همان مسير با شتاب ثابت  از حال سکون به حرکت درمي‏آيد. اگر در لحظة  دو متحرك به هم برسند، فاصلة آن‏ها در لحظة  چند متر...
	1)  2)  3)  4)

	46-  گلوله‏اي از فاصلة  متري زمين از يك نقطه رها مي‏شود. يك ثانيه بعد، گلولة ديگري از ده متر پایین‏تر از  گلولة اول رها مي‏شود. از لحظه رها شدن گلولة دوم تا لحظه‏اي كه اولين گلوله به زمين مي‏رسد، فاصلة دو گلوله چه تغييري می‏کند؟ (مقاومت هوا ناچيز فرض ...
	1) ثابت مي‏ماند. 2) افزايش مي‏يابد.
	3) كاهش مي‏يابد. 4) ابتدا كاهش مي‏يابد و سپس افزايش مي‏يابد.

	47-  خودرو  با سرعت ثابت  در مسير مستقيم در حركت است و پشت سر آن خودرو با سرعت ثابت در همان جهت حركت مي‏كند. وقتي فاصلة بين آن‏ها به  متر كاهش مي‏يابد، خودرو  با شتاب ثابت  سرعت خود را كم مي‏كند و يك ثانية بعد خودرو نيز با شتاب ثابت  سرعت خود را كم مي...
	1) 2 2) 8 3) 4 4) 6

	48-  دو متحرك در مبدأ زمان، از مبدأ محور مي‏گذرند و نمودار سرعت ـ زمان آن‏ها مطابق شكل است. در بازة زماني كه دو متحرك در خلاف جهت هم حركت مي‏كنند، فاصلة بين آن‏ها چگونه تغيير مي‏كند؟
	1) 48 متر افزایش می‏یابد.
	2) 48 متر کاهش می‏یابد.
	3) 64 متر افزایش می‏یابد.
	4) 64 متر کاهش می‏یابد.

	49-  فرض كنيد ماهواره‏ها روي مدارهاي دايره‏اي به دور زمين به‏طور يكنواخت مي‏چرخند. كدام مورد صحيح است؟
	1) تندي مداري ماهواره در گردش به دور زمين، متناسب با جذر فاصلة ماهواره از مركز زمين است.
	2) مربع دورة گردش ماهواره به دور زمين، متناسب با مكعب فاصلة ماهواره از مركز زمين است.
	3) شتاب حركت ماهواره متناسب با جذر فاصله ماهواره از مركز زمين است.
	4) وزن يك ماهواره با جذر فاصلة ماهواره از مركز زمين رابطة عكس دارد.

	50-  معادلة تكانة متحركي به جرم  گرم كه روي محور  حرکت می‏کند، در  به‏صورت  است. نیروی خالص متوسطي كه در بازة زماني  تا  بر اين متحرك وارد مي‏شود، برحسب نيوتون، كدام است؟
	1)  2)  3)  4)

	51-  جسمي به جرم  روي سطح افقي قرار دارد و ضريب اصطكاك ايستايي و جنبشي بين جسم و سطح به‌ترتيب  و  است. اگر به جسم نيروي افقي و ثابت  وارد كنيم، در حين حركت، شتاب جسم و نيرويي كه جسم به سطح وارد مي‏كند، در  کدام‏اند؟ ()
	1)  و  2)  و
	3)  و  4)  و

	52-  خودرويي به جرم  تُن روي سطح افقي با تندي ثابت  مسير دايره‏اي به شعاع  متر را دور می‏زند. نيروي مركزگراي خودرو چند نيوتون است و كدام نيرو آن را تأمين مي‏كند؟
	1) 2500 - نيروي اصطكاك جنبشي 2) 2500 - نيروي اصطكاك ايستايي
	3) 1250 - نيروي اصطكاك جنبشي 4) 1250 - نيروي اصطكاك ايستايي

	53-  تاري به طول  با دو انتهاي ثابت ارتعاش مي‏كند و در طول آن  شكم تشكيل شده است. اگر بسامد ايجاد شده  هرتز باشد، تندي موج عرضي در تار چند متر بر ثانيه است و بسامد صوت اصلي تار چند هرتز است؟
	1) 500 و 300 2) 120 و 300 3) 120 و 100 4) 500 و 100

	54-  اگر فاصله از چشمة صوت نصف شود و همزمان توان چشمة صوت دو برابر شود، تراز شدت صوت چگونه تغيير می‏کند؟
	1) 8 برابر می‏شود. 2) 9 برابر می‏شود.
	3) 4 دسی‏بل افزایش می‏یابد. 4) 9 دسی‏بل افزایش می‏یابد.

	55-  طول آونگ ساده‏اي را  سانتي‏متر تغيير مي‏دهيم، دورة آن  درصد افزايش مي‏يابد. دورة آونگ (قبل از تغییر طول) چند ثانیه است؟ ()
	1)  2)   3)  4)

	56-  معادلة مکان ـ زمان حركت هماهنگ ساده‏اي در  به‏صورت  است. اگر تندي متوسط نوسانگر در بازة زمانی  تا  برابر با  باشد، دامنة نوسان چند سانتی‏متر است؟
	1)  2) 3  3)  4) 6

	57-  مطابق شكل، تاري كه بين دو تكيه‏گاه محكم شده است، در هماهنگ اول خود با بسامد  به نوسان درمي‏آيد. اگر فاصلة دو تكيه‏گاه  و تندي موج عرضي در آن  باشد، چند ميلي‏ثانيه طول مي‏كشد تا هريك از ذرات تاریک نوسان انجام دهند؟
	1) 25   2) 2
	3) 5   4) 4

	58-  در اتم هيدروژن، الكترون با جذب فوتوني با انرژي  الكترون ولت از مدار  به مدار  می‏رود.  و  به‌ترتیب کدام‏اند؟  ()
	1) 1 و 4 2) 1 و 6 3) 2 و 4 4) 2 و 6

	59-  در يك دستگاه فوتوالكتريك، تابع كار فلز  است. با اين دستگاه دو آزمايش انجام مي‏دهيم. در آزمایش دوم طول موج پرتو به كار رفته را نصف مي‏كنيم، بيشينه انرژي جنبشي فوتوالكترون‏ها نسبت به آزمايش قبلي  برابر مي‏شود. طول موج پرتو استفاده شده در آزمايش اول...
	1) 180 2) 240 3) 360 4) 480

	60-  عمل غني‏سازي در يك نمونة اورانيم، كدام است؟
	1) تبديل هرچه بيش‏تر اورانيم 235 به اورانیم 238 2) تبدیل هرچه بیش‏تر اورانیم 238 به اورانیم 235
	3) افزایش درصد ایزوتوپ‏های اورانیم 238 4) افزایش درصد ایزوتوپ‏های اورانیم 235

	61-  با كاهش بار الكتريكي يك خازن، چه كسري از انرژي آن را كاهش دهيم تا اختلاف پتانسيل الكتريكي آن  اختلاف پتانسیل اولیة آن شود؟
	1)  2)  3)  4)

	62-  بار الکتریکی  در راستاي ميدان الكتريكي يكنواخت، از نقطة  به نقطة  منتقل مي‏شود و انرژي پتانسيل الكتريكي آن  افزایش می‏یابد. ، چند ولت است و جهت حركت بار الكتريكي در مقايسه با جهت ميدان الكتريكي چگونه است؟
	1)  و در خلاف جهت ميدان 2)  و در خلاف جهت ميدان
	3)  و در جهت ميدان 4)  و در جهت ميدان

	63-  در شكل زير، سه بار الكتريكي مثبت نقطه‏اي در سه رأس مثلث ثابت نگه داشته شده‏اند و بزرگی میدان الكتريكي خالص در نقطة  (وسط ضلع)،  است. اگر بار الکتریکی  را از آزمايش حذف كنيم، بزرگي ميدان الكتريكي خالص در نقطة  چند برابر می‏شود؟
	1)
	2)
	3)
	4)

	64-  در شكل زير، اختلاف پتانسيل دو سر مقاومت  اُهمی و  اُهمی با هم برابر است. شدت جرياني كه از مقاومت 8 اُهمي مي‏گذرد، چند آمپر است؟
	1)
	2)
	3)
	4)

	65-  در مدار زير، آمپرسنج آرماني  آمپر و ولت‏سنج آرماني 5 ولت را نشان مي‏دهد.  چند اُهم است؟
	1) 12
	2) 16
	3) 18
	4) 24

	66-  در شكل زير اگر كليد را ببنديم، اختلاف پتانسيل الكتريكي دو سر باتري چند برابر مي‏شود؟
	1)
	2)
	3)
	4)

	67-  مطابق شكل، سه حلقه با جريان يكسان  كه شعاع هريك  است، قرار دارند. سطح هر حلقه بر دو حلقة ديگر عمود است. بزرگي ميدان مغناطيسي در نقطة  (مرکز حلقه‏ها) چند تسلا است؟ ()
	1)
	2)
	3)
	4)

	68-  يك الكترون از محيطي مي‏گذرد كه شامل يك ميدان يكنواخت مغناطيسي و يك ميدان یکنواخت الکتریکی است. اگر اندازه و جهت سرعت الكترون در اين مسير ثابت بماند، كدام مورد درست است؟
	1) هر دو ميدان موازي مسير حركت الكترون و در خلاف جهت يكديگرند.
	2) هر دو ميدان عمود بر مسير حركت الكترون و در خلاف جهت يكديگرند.
	3) ميدان مغناطيسي حتماً عمود بر مسير حركت الكترون است ولي ميدان الكتريكي ممكن است بر اين مسير عمود نباشد.
	4) ميدان الكتريكي حتماً عمود بر مسير حركت الكترون است ولي ميدان مغناطيسي ممكن است بر اين مسير عمود نباشد.

	69-  سيملولة آرماني بدون هسته‏اي به طول  سانتی‏متر، دارای  حلقه است. اگر مساحت هر حلقة آن باشد، ضريب القاوري آن چند ميلي‏هانري است؟ ()
	1)  2) 64  3)  4) 16

	70-  سيمي را به شكل حلقه‏اي به شعاع  درمي‏آوريم و آن را روي يك سطح افقي قرار مي‏دهيم. ميدان مغناطيسي يكنواختي كه با سطح قاب زاوية  درجه مي‏سازد، در مدت  ميلي‏ثانيه از  گاوس به صفر كاهش مي‏يابد. نيروي محركة القايي متوسط در حلقه چند ولت است؟
	1)  2)   3)  4)

	71-  مطابق شكل، سه مايع مخلوط نشدني در لوله ريخته شده‏اند. كدام رابطه بين فشار در نقاط مشخص‏ شده درست است؟
	1)
	2)
	3)
	4)

	72-  در يك ديگ زودپز، مساحت روزنة خروج بخارآب 5 ميلي‏متر مربع است. جرم وزنة روي روزنه چند گرم باشد، تا فشار پيمانه‏اي بخار داخل ديگ در  پاسكال نگه داشته شود؟ ()
	1) 20 2) 25 3) 40 4) 50

	73-  در شكل زير، جرم كل سورتمه و بار آن  تُن است و تراكتور تحت زاوية ، نیروی ثابت  را بر آن وارد می‏کند. اگر نيروي اصطكاك جنبشي كه به سورتمه وارد مي‏شود،  باشد و با اين وضعيت، سورتمه در مسیر مستقيم و افقي  متر جابه‏جا شود، تغيير انرژي جنبشي سورتمه چند...
	1) 4000   2) 20000
	3) 24000   4) 44000

	74-   گرم آب با دماي  را به همراه  گرم آب با دماي  درون ظرف فلزي  گرمي با دماي  می‏ریزیم. دماي تعادل چند درجة سلسيوس است؟ (آب و ظرف)
	74-   گرم آب با دماي  را به همراه  گرم آب با دماي  درون ظرف فلزي  گرمي با دماي  می‏ریزیم. دماي تعادل چند درجة سلسيوس است؟ (آب و ظرف)
	1) 50 2) 42 3) 40 4) 32

	75-  در شكل زير پيستوني به جرم  و سطح قاعدة  روي گاز آرماني به حالت تعادل قرار دارد. اگر وزنه‏اي به جرم  برابر جرم پيستون روي آن قرار دهيم، پيستون به اندازة  پايين مي‏آيد و دوباره به حالت تعادل مي‏رسد. اگر دماي گاز ثابت بماند، فشار هوا چند پاسكال است؟ ()
	1)   2)
	3)   4)
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	دفترچه 2 - داخل - رشته ریاضی - شیمی - کنکور تیر 1402
	76-  اگر آرایش الکترون‌های ظرفیت اتم ، مشابه آرایش الکترون‌های ظرفیت اتم عنصر بیست و چهارم جدول تناوبی و شمار الکترون‌ها در یکی از یون‌های پایدار آن، برابر با شمار الکترون‌ها در اتم نخستین عنصر واسطۀ دورۀ پنجم جدول دوره‌ای باشد، شمار نوترون‌ها در اتم ...
	1) 2) 3) 4)

	77-  کدام مورد، نادرست است؟
	1) طیف نشری خطی هر عنصر، وسیلۀ شناسایی آن عنصر است.
	2) در ناحیه مرئی، شمار خط‌های رنگی در طیف نشری لیتیم و طیف نشری هیدروژن برابر است.
	3) یکی از کاربردهای طیف نشری خطی در «خط نماد» روی جعبه یا بستۀ مواد غذایی و کالاها است.
	4) از روی تغییر رنگ شعله بر اثر پاشیدن محلول یک نمک، می‌توان به نوع عنصر فلزی موجود در آن پی برد.

	78-  اگر عنصر X با عنصر هم‌دوره و با نخستین عنصر ساخته شده در واکنشگاه هسته‌ای هم‌گروه باشد، آرایش الکترونی کاتیون آن در ترکیب .................. به صورت .................. است.
	1)  2)
	3)  4)

	79-  کدام مورد درست است؟
	1) بیش از 75 درصد تابش فرابنفش گسیل شده از خورشید به زمین، توسط لایۀ اوزون در استراتوسفر جذب می‌شود.
	2) در فرایند هابر، برای جداسازی نیتروژن از هیدروژن، مخلوط شامل فراورده(ها) را تا حدود  سرد می‌کنند.
	3) نسبت درصد جرمی گاز نیتروژن در هوا به درصد جرمی این گاز در تایر خودرو، به‌تقریب برابر  است.
	4) گاز نیتروژن، فراوان‌ترین جزء سازندۀ هواکره است که واکنش‌پذیری و کاربرد صنعتی ناچیزی دارد.

	80-  گازهای  و  در شرایط مناسب با یکدیگر واکنش کامل می‌دهند. اگر تفاوت جرم دو گاز در آغاز واکنش، برابر  گرم باشد، چند گرم گاز NO (به عنوان تنها فراوردۀ واکنش) تشکیل می‌شود و از واکنش این مقدار گاز NO با مقدار کافی گاز اکسیژن، چند لیتر گاز  در شرایط ST...
	1)  2)  3)  4)

	81-  کدام مورد درست است؟
	1) گازها برخلاف جامدها و مانند مایع‌ها، حجم و شکل معیّنی ندارند.
	2) با افزایش فشار بر یک نمونه گاز، حجم مولکول‌های آن کمتر می‌شود.
	3) فاصلۀ بین مولکول‌های یک نمونۀ گازی، تابعی از فشار وارد بر آن است.
	4) در دما و فشار ثابت، حجم یک گرم گاز CO، با حجم یک گرم گاز ، برابر است.

	82-  با توجه به واکنش‌ داده شده، اگر 200 میلی‌لیتر محلول  با غلظت  موجود باشد، چند میلی‌لیتر محلول  مولار HCl برای واکنش کامل با آن لازم است؟
	1) 2) 3) 4)

	83-  با توجه به ویژگی‌های مولکول‌های آب و هیدروژن سولفید، کدام مورد درست است؟
	1) تفاوت نیروی جاذبۀ موجود بین مولکول‌ها، مهم‌ترین عامل تفاوت نقطۀ جوش آن‌هاست.
	2) تفاوت در ساختار مولکولی، یکی از مهم‌ترین عوامل تعیین‌کنندۀ تفاوت نقطۀ جوش دو مولکول است.
	3) تفاوت شعاع اتمی و جرم مولی اتم‌های مرکزی، نقش بسزایی در تعیین تفاوت نقطۀ جوش دو مولکول دارد.
	4) تفاوت قطبیت دو مولکول، مانند تفاوت قطبیت مولکول‌های  و  است و نقشی در تعیین نقطۀ جوش آن‌ها ندارد.

	84-  کدام‌یک از موارد زیر درست است؟
	1) «الف» و «پ»  2) «الف» و «ب»  3) «پ» و «ت» 4) «ب» و «ت»

	85-  اگر A، D و M سه مادۀ غیرگازی شکل باشند و در واکنش: ، یک محلول به یک مخلوط تبدیل شود، کدام مقایسه دربارۀ انحلال‌پذیری این سه ماده، همواره درست است؟
	1)  2)  3)  4)

	86-  مجموع ضرایب استوکیومتری مواد در معادلۀ واکنش زیر، پس از موازنه، کدام است و اگر پس از مصرف گرم،  گرم کروم (III) سولفات تشکیل شود، بازده درصدی این واکنش کدام است؟
	1)  2)  3)  4)

	87-  کدام مورد درست است؟
	1) تأمین محیط بازی، یکی از شرایط واکنش تولید اتانول از اتن است.
	2) انجام‌پذیری واکنش آلکن با برم مایع و تشکیل فراوردۀ سیرشده، به شمار کربن‌های مولکول آلکن، وابسته است.
	3) اگر در یک دمای مشخص، نفت کوره به‌صورت بخار باشد، دربارۀ حالت فیزیکی نفت سفید نیز می‌توان اظهارنظر نمود.
	4) در تقطیر جزء به جزء نفت خام، با تغییر ارتفاع، روند تغییرات دما و اندازۀ مولکول‌های خروجی از برج، عکس یکدیگر است.

	88-  با توجه به واکنش گرماشیمیایی: ، میانگین آنتالپی پیوند  برابر چند کیلوژول بر مول است؟ (آنتالپی پیوندهای  و  به‌ترتیب برابر 435 و 348 کیلوژول بر مول در نظر گرفته شود.)
	1) 2) 3) 4)

	89-  چند مورد از موارد زیر، دربارۀ عنصرهای جدول تناوبی درست است؟
	1) 2) 3) 4)

	90-  در یک ظرف دربستۀ دو لیتری،  مول گاز آمونیاک و  مول گاز اکسیژن واکنش می‌دهند. اگر سرعت واکنش، ثابت و برابر با  باشد، پس از 30 ثانیه چند مول گاز در ظرف وجود دارد و پس از چند ثانیۀ دیگر واکنش کامل می‌شود؟       (معادلۀ واکنش موازنه شود.)
	1)  2)  3)  4)

	91-  چند مورد از موارد زیر درست است؟
	1) 2) 3) 4)

	92-  کدام مورد درست است؟
	1) شمار واحدهای گلوکز در مولکول‌های سازندۀ الیاف پنبه، برابر است.
	2) از دیدگاه جرم مولی، روغن زیتون را می‌توان به عنوان مرزی میان پلی‌اتن و انسولین در نظر گرفت.
	3) در ساختار پلی‌سیانواتن، پلی‌تترافلوئورواتن و پلی‌وینیل کلرید، جفت الکترون ناپیوندی وجود دارد.
	4) پلیمرهای طبیعی، مانند پلیمرهای ساختگی، از طریق پیوند کووالانسی میان اتم‌های کربن مونومرهایشان، تشکیل می‌شوند.

	93-  در موارد زیر، به‌ترتیب از چه راهکاری برای افزایش سرعت انجام واکنش استفاده شده است؟
	1) استفاده از کاتالیزگر، افزایش سطح تماس، افزایش دما
	2) افزایش غلظت واکنش‌دهنده، افزایش دما، افزایش سطح تماس
	3) افزایش غلظت واکنش‌دهنده، افزایش سطح تماس، افزایش دما
	4) استفاده از کاتالیزگر، افزایش غلظت واکنش‌دهنده، افزایش سطح تماس

	94-  دربارۀ ترکیبی با ساختار داده شده، کدام‌یک از موارد زیر درست است؟
	1) «الف» و «پ»  2) «الف» و «ت»  3) «ب» و «پ»  4) «ب» و «ت»

	95-  کدام مورد درست است؟
	1) در سامانۀ تعادلی محلول هیدروفلوئوریک اسید، ثابت و برابر است.
	2) در تفکیک یونی گاز هیدروژن کلرید در آب، یون هیدرونیوم و یون کلرید با غلظت برابر تشکیل می‌شود.
	3) در دمای یکسان و با غلظت مولار برابر، خاصیت اسیدی محلول فرمیک اسید از خاصیت اسیدی محلول استیک اسید کمتر است.
	4) اگر در محلول اسید HA از در محلول اسید HX بیشتر باشد، pH محلول HX از pH محلول HA بزرگ‌تر است.

	96-  کدام‌یک از موارد زیر درست است؟
	1) «ب» و «ت» 2) «پ» و «ت»  3) «الف» و «ب» 4) «الف» و «پ»

	97-  محلول دو اسید ضعیف HA و HD در دو ظرف جداگانه با غلظت تعادلی  مولار موجود است. اگر نسبت ثابت یونش HD به ثابت یونش HA به‌تقریب برابر  باشد،  محلول HA .................. واحد از  محلول HD .................. است.
	1) - کوچک‌تر 2) - کوچک‌تر 3) - بزرگ‌تر 4) - بزرگ‌تر

	98-  دربارۀ فرایند زنگ زدن آهن، چند مورد از موارد زیر درست است؟
	1) 2) 3) 4)

	99-  در دمای اتاق، 8 گرم اسید ضعیف HY را در 400 میلی‌لیتر آب مقطر حل می‌کنیم. اگر  باشد، کدام مورد درست است؟ (، از تغییر حجم آب بر اثر اضافه کردن اسید صرف‌نظر شود.)
	1) اگر حجم محلول با اضافه کردن آب مقطر، 4 برابر شود، درجۀ یونش اسید، به‌تقریب، 2 برابر می‌شود.
	2) با دو برابر کردن جرم اسید حل شده و نصف کردن حجم محلول،  محلول ثابت باقی می‌ماند.
	3)  در محلول به تقریب برابر  است.
	4)  محلول برابر  است.

	100-  با توجه به واکنش اکسایش- کاهش زیر، پس از موازنه معادلۀ آن، چند مورد از موارد زیر درست است؟
	1)  2)  3)  4)

	101-  با توجه به نمودار زیر که مقدار آنتالپی فروپاشی شبکۀ ترکیب‌های یونی دوتایی
	a تا e تشکیل شده از عناصر اصلی 4 دورۀ اول جدول تناوبی را مقایسه می‌کند،
	کدام مورد درست است؟
	1) اگر کاتیون ترکیب c، بار  داشته باشد، آنیون ترکیب a نمی‌تواند یک هالید باشد.
	2) اگر a و b، کاتیون‌های مشابه داشته باشند، عناصر سازندۀ آنیون‌های آن‌ها می‌توانند
	در یک دوره از جدول تناوبی جای داشته باشند.
	3) اگر در فرمول شیمیایی e، یون‌ها زیروند نداشته باشند، بار کاتیون و آنیون
	در آن، به یقین از بار کاتیون و آنیون در سایر ترکیب‌ها بیشتر است.
	4) اگر شعاع آنیون ترکیب b، کوچک‌تر از شعاع آنیون ترکیب d و بار الکتریکی آن‌ها برابر باشد، نسبت شعاع کاتیون‌ها در ، بزرگ‌تر از شعاع آنیون‌ها در  است.

	102-  اگر در واکنش به حالت تعادل: ، در دمای معین، 66 گرم ، 18 گرم NO و 24 گرم  در یک ظرف سه لیتری وجود داشته باشد، ثابت تعادل در شرایط آزمایش کدام است و اگر برای رسیدن به این تعادل، 60 درصد از مقدار آغازی  مصرف شده باشد، واکنش با چند مول  آغاز شده است؟
	1) ،  2) ،  3)  ،  4)  و

	103-  کدام مورد، نادرست است؟
	1) آزمایش‌ها نشان می‌دهد که شماری از گروه‌های عاملی، پرتوهای الکترومغناطیسی در محدودۀ طول موج  را جذب می‌کنند.
	2) گاز نیتروژن با هیچ‌یک از گازهای هیدروژن و اکسیژن در دمای اتاق، واکنش نمی‌دهد.
	3) فسفر سفید مانند گاز هیدروژن، در هوا و در دمای اتاق می‌سوزد.
	4) طیف، حاصل برهم‌کنش ماده و پرتوهای الکترومغناطیسی است.

	104-  اگر واکنش: ، با وجود شمار مشخصی از مول‌های اجزای آن در ظرف واکنش، در حالت تعادل باشد، چند تغییر گفته شده، واکنش را در جهت افزایش مقدار فراورده پیش خواهد برد؟
	1)  2)  3)  4)

	105-  کدام مقایسه دربارۀ شعاع یون‌های داده شده، درست است؟
	1)  2)
	3)  4)






